



**RETURN THIS AMENDMENT TO THE ISSUING OFFICE AT:**

Legislative Affairs Agency  
State Capitol  
120 4<sup>th</sup> Street, Room 3  
Juneau, AK 99801-1182  
Attn: JC Kestel

**DATE AMENDMENT ISSUED:** February 9, 2026

**RFP TITLE:** RFP 681 – Alaska State Capitol Chamber Lighting Modernization

**RFP OPENING DATE & TIME:** 2:00pm Alaska Time, Tuesday, March 10, 2026

The following contains additional information, changes, or additions for the RFP:

1. On page one (1) of the RFP, the date and time that sealed proposals must be received by the Agency is amended to read as follows:

**SEALED PROPOSALS MUST BE RECEIVED AT THE ABOVE ADDRESS BY 2:00 P.M. ON TUESDAY, MARCH 10, 2026. EMAILED AND FAXED PROPOSALS ARE NOT ALLOWED.**

2. On page five (5) of the RFP, paragraph 1.04 (Schedule of Events) is amended to read as follows:

**1.04 SCHEDULE OF EVENTS**

This schedule represents the Agency's best estimate. If one component is delayed, the remainder of the schedule may be shifted an equivalent number of days.

RFP Issue Date	January 12, 2026
Mandatory Pre-Proposal Meeting and Site Visit	January 23, 2026
<b>Deadline for Written Questions</b>	<b>February 27, 2026</b>
<b>Deadline for Receipt of Proposals – Proposals Opened</b>	<b>March 10, 2026</b>
<b>Notice of Intent to Award Contract Issued</b>	<b>March 18, 2026</b>
<b>Agency Signs Contract</b>	<b>April 2026</b>

3. The following is questions or comments that were received by the Procurement Manager from potential Offerors:

a. *It was mentioned at the pre-bid conference that a custom color beauty ring would be needed for the type D1 fixtures. Can this be further clarified or a part number be provided?*

**Response:** Upon further review by the Agency and Project Engineer it was determined that no beauty ring or custom color will be necessary for the D1 fixtures.

b. *In the event there is necessary drywall cut, patch, and paint; will you provide the appropriate specification for finish?*

**Response:** It is the Agency's intent that no painting will be required for this project. If any drywall cutting, patching, and painting is required inside the chambers, the Agency will supply finish information. Cutting patching and painting is not anticipated inside the chambers.

c. *The replacement dimming control unit is much smaller than the existing device. This is going to require wall finish repair, can it be confirmed that the agency will be repairing the wall for this device installation?*

**Response:** The Agency's Project Director will provide a solution for the wooden wall repair to accommodate for the smaller control unit.

d. *Will there be a desire for spare materials on this project?*

**Response:** Yes, the Contractor shall provide the Agency with the following spare luminaires in new condition upon completion of the Work: (2ea) R1 fixtures, (13ea) D1 fixtures, (2ea) P1 materials ,and (1ea) S1 materials.

e. *How will the new lights in the P1 chandeliers be secured into the fixture?*

**Response:** New lighting fixtures shall use the existing mounting clips in the P1 fixtures.

f. *Will other brands of luminaires be considered for this project?*

**Response:** No luminaire substitutions will be considered for this project.

g. *Can you please share the list of plan holders for the project?*

**Response:** The following list of Contractors attended the mandatory pre-proposal meeting and site visit and are considered the plan holders for this project:

- Alaska Electric
- Alcan Electric
- Chatham Electric

- Ever Electric
- Southeast Electric

4. All other terms and conditions of RFP 681 will remain as written.

In order for your proposal to be considered responsive, a signed copy of this amendment and any other Agency issued amendments, in addition to your proposal, must be received by the issuing office prior to the deadline for receipt of Proposals as amended.

JC Kestel  
Procurement Manager  
PHONE: (907) 465-6705  
TDD: (907) 465-4980

\_\_\_\_\_  
NAME OF COMPANY

\_\_\_\_\_  
AUTHORIZED SIGNATURE

\_\_\_\_\_  
TITLE

\_\_\_\_\_  
PRINTED NAME

\_\_\_\_\_  
DATE